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1. Determina el intervalo de convergencia de la serie expresado por:  
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2. Determina el valor medio de la función  cuya gráfica es  

 

 
en el intervalo  3,3 . 
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3. Determina si la siguiente integral converge o diverge. 
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4. Efectúa  
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30 puntos 
 

 

 

5. Calcula  la  longitud  de  la  curva  dada por   cos ,t tx e t y e sent     en 

donde   0, 2t ln  

 
    

 15 puntos 

 

 

 

6.  Calcula la derivada direccional de la función    , , lnxf x y z e senhy z    en el 

punto  0,0,1   y en la dirección del vector que forma un ángulo de 45  con el eje 

X,  y  de 60  con el eje Y.  
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1. Determinar el intervalo de convergencia de la serie expresada por: 
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2.  Determinar el valor medio de la función    29f x x   en el intervalo 

 3,3  
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3. Determinar si la integeral converge o diverge     
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4. Efectúa 
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5. Calcular  la  longitud  de  la  curva  dada por   cos ,t tx e t y e sent     en 

donde   0, ln2t  
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6.  Calcular la derivada direccional de la función    , , lnxf x y z e senhy z    en 

el punto  0,0,1   y en la dirección del vector localizado en el primer octante 

que forma un ángulo de  45  con el eje X, y   de  60  con el eje  Y.  
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